



CONSEJO DE MINISTROS

Muñoz Grandes informó de su viaje a EE. UU.

Otros acuerdos de la reunión
(REFERENCIA, EN 4.ª PAG.)

Nuevo embajador de Haití



El nuevo embajador de Haití en España, Mr. Pierre Liataud, presenta a Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, sus cartas credenciales en el Palacio de Oriente. (Foto Contreras)

La Falange conmemoró ayer el XXI aniversario de su fundación

En toda España se celebró el Día de los Caídos

Ha muerto el presidente del Bundestag de Alemania occidental. Se le consideró como posible sucesor de Adenauer

Bonn, 29. — El doctor Hermann Ehlers, presidente del Bundestag de Alemania occidental, ha fallecido a primera hora de la mañana. En tiempos estuvo considerado como el posible sucesor de Adenauer en la Jefatura del Gobierno.

Ehlers estaba visitando su circunscripción en las afueras de Bremen, en el norte de Alemania, cuando la tonsillitis le obligó a ingresar en el hospital de Oldenguro. Su estado empeoró ayer y murió después de una intervención quirúrgica realizada para aliviar la congestión pulmonar.—Efe.

Recuerdo del acto fundacional en el Teatro de la Comedia y homenaje a José Antonio

Madrid, 29. — El acto conmemorativo de la fundación de la Falange, de la que se cumple hoy el XXI aniversario, se ha celebrado en el Teatro de la Comedia, al igual que en años anteriores.

El coliseo presentaba idéntico aspecto al de aquella histórica fecha. En el escenario, sobre un fondo con los colores rojo y negro, figuraba la inscripción "Caídos nacionalistas. Presentes".

En la mesa presidencial, y sobre los tres sillones allí colocados, figuraban tres coronas de laurel en los lugares que ocuparon Narciso Martínez Cabezas, Julio Ruiz de Alda y José Antonio Primo de Rivera.

En el escenario se situaron los supervivientes de aquel acto y el teatro se hallaba totalmente ocupado. En uno de los palcos estaba el ministro secretario general del Movimiento, señor Fernández-Cuesta, y en los restantes, todas las jerarquías nacionales y provinciales. Varios ministros enviaron su adhesión a este acto, ya que no pudieron asistir por estar reunidos en Consejo.

Previo un toque de clarín, el superviviente de aquel acto, coronel Tarduchy pronunció las siguientes palabras:

"Hace veintinueve años, el camarada Narciso Martínez Cabezas, que preside este acto fundacional de Falange Española, dijo: 'José Antonio Primo de Rivera tiene la palabra', y José Antonio nos habló y nos sigue hablando así".

Seguidamente, a través de los altavoces instalados por Radio Nacional, fue escuchado por todos los asistentes, puestos en pie, el discurso de José Antonio, que fue leído por el delegado provincial de Educación, don Eugenio Lostau. Terminada la lectura, el ministro secretario general dio la voz de "José Antonio Primo de Rivera" y "Caídos nacionalistas", que fueron contestados con los "Presentes" de rigor. Se cantó el "Cara al Sol" y dio los gritos de ritual el señor Fernández-Cuesta. — Cirra.

CONMEMORACIÓN DEL "DÍA DE LOS CAÍDOS"

Madrid, 29. — El "Día de los Caídos" se ha celebrado hoy en Madrid con diversos actos conmemorativos.

A las diez de la mañana, en la iglesia del Buen Suceso, hubo una misa rezada, organizada por la Jefatura Provincial del Movimiento, que fue oficiada por el vicario general, señor Romojaro; el gobernador civil y jefe provincial y el subdelegado.

Asistieron todos los miembros del Consejo Provincial del Movimiento, jerarquías y autoridades y frente al templo formaron varias centurias del Frente de Juventudes.

Más tarde, en el Paseo de Rosales, junto a las ruinas del Cuartel de la Montaña, se hizo una ofrenda de coronas en la Cruz de los Caídos provisional que allí se levanta todos los años. El delegado provincial de la Vieja Guardia de Madrid leyó la oración de los caídos y después fueron depositadas tres coronas, una ofrecida por la Jefatura Provincial, que depositaron los señores Romojaro y el jefe provincial del Movimiento; otra de la Delegación de Excavativos, por el general Vialba y el coronel Tarduchy, y una tercera de la Diputación Provincial, por los marqueses de la Valdeavia, el presidente y vicepresidente de la Corporación.

PRIMERA PIEDRA DEL MONUMENTO

A las once de la mañana, en la Plaza de la Moncloa, se desarrolló la ceremonia de colocación de la primera piedra de lo que ha de ser el futuro monumento a los caídos de Madrid, según acuerdo del Ayuntamiento de la capital. Presidió el acto el ministro secretario general del Movimiento; vicario general del Movimiento; vicario general de Secciones; alcalde de Madrid; delegado nacional de Sindicatos; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; presidente de la Diputación y otras autoridades y jerarquías. En torno al monumento formaron los alumnos de la Academia de Mandos "José Antonio", del Frente de Juventudes, y centurias de la Guardia de Franco y de la Vieja Guardia.

Combate naval entre chinos nacionalistas y comunistas

Taipeh (Formosa, 29. — Buques de guerra nacionalistas han hundido un barco comunista y han averiado a ocho más, en un combate librado al norte de la isla de Tachen.—Efe.

EN LA TUMBA DE JOSÉ ANTONIO

San Lorenzo de El Escorial, 29. — Con motivo del aniversario de la fundación de la Falange y Día de los Caídos, esta tarde, a las siete, llegó a este real sitio el vicario general del Movimiento, camarada Romojaro, al objeto de depositar, en nombre del ministro secretario, las cinco rosas simbólicas ante la tumba de José Antonio.

Fue recibido en la puerta principal del Monasterio por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, alcalde, administrador del Patrimonio y otras jerarquías del Movimiento. Ante la tumba de los caídos formaban guardia quince camaradas de la Facultad de Medicina de los diferentes Distritos Universitarios de Madrid, vestidos a pie desde la capital, y que con anterioridad habían depositado también las cinco rosas. Se hallaba también el guión de la Vieja Guardia de Madrid, así como numerosos camaradas de la misma. Por un Padre Agustino se rezó un responso y a continuación el capellán del Frente de Juventudes y miembro de la Junta Provincial de la Vieja Guardia, Padre Indalecio Hernández, rezó el santo rosario y, seguidamente, un responso por el alma de José Antonio Primo de Rivera. El señor Romojaro depositó las cinco rosas e igualmente lo hizo el jefe provincial de Madrid. Finalmente, en el Patio de Reyes, se cantó el "Cara al Sol" y el camarada Romojaro dio los gritos de ritual.—Cirra.

Stassen considera la ayuda a España como muy conveniente para ambos países

"He venido como visitante y me voy como un amigo"



Llega a Madrid el director de la F. O. A., Mr. Stassen. En Barajas fue recibido por el Ministro de Comercio, representante del Ministerio de Asuntos Exteriores y Embajador y alto personal de la Embajada de los Estados Unidos. (Foto Contreras)

Madrid, 29.—El director de la Administración de Operaciones de los Estados Unidos para el Exterior, Mr. Harold S. Stassen, recibió a las diez de la mañana, en el hotel donde se hospeda, a los representantes de la Prensa española y extranjera.

Con el señor Stassen se encontraban el embajador de los Estados Unidos, el jefe de la Misión económica, Mr. Williams, y otros funcionarios de la Embajada, así como las personalidades que han venido a España con Mr. Stassen. Este comenzó saludando a todos los reunidos, diciéndoles que estaba dispuesto a contestar a todas sus preguntas.

"Ha sido un placer para mí — dijo — visitar España por invitación de su Gobierno. Esta es la primera vez que yo vengo a este país y también la primera que viene un miembro del Gobierno de los Estados Unidos y del Consejo de Seguridad. Es claro que con la firma de los acuerdos hispanoamericanos del mes de septiembre de 1953 ha comenzado una era de cooperación entre los dos países, que se refleja en los acuerdos conjuntos para lograr objetivos comunes. Es una asociación mutua que fomenta la ayuda entre las dos naciones. Durante mi visita he estado en contacto con los ministros de Comercio, Asuntos Exteriores, Industria, Agricultura y Obras Públicas, y he conferenciado también con el jefe de la Misión económica, señor Williams, y con el jefe de la Misión militar, general Kissner. Antes de marcharme a Washington esta tarde visitaré al Jefe del Estado español.

He estudiado los planes existentes, los problemas y las gestiones que se llevan a cabo para resolverlos. El porvenir parece muy favorable. Ha merecido la pena realizar este viaje, considerándolo desde todos los puntos de vista. Ha sido interesante, informativo y muy inspirador. El resultado es que favorecerá proyectos. He venido como visitante de España y me voy como un amigo y espero volver otra vez."

Uno de los periodistas le preguntó si creía que iba a reducirse la ayuda norteamericana a Europa.

El señor Stassen contestó que los programas de ayuda exterior son una obra del Congreso. Los nuevos planes se presentarán en enero y se sabrá algo concreto en junio.

Otro repórter le preguntó si había percibido las necesidades de España y si tenía un criterio sobre los planes de industrialización.

—Esta visita me ha permitido enterarme de muchas cosas.

—¿Cómo ve usted la situación planteada con la escasez de energía eléctrica como consecuencia de la sequía?

—Antes de venir a España sabía yo que esto era un problema de mucha importancia para los españoles y conozco su trascendencia. Había sido informado por noticias recibidas en Washington de un ingeniero norteamericano especialista en cuestiones eléctricas, agregado a la Misión económica norteamericana.

—¿Sabía usted que España, vencedora del comunismo, en virtud de su lucha, quedó arruinada?

—A todos los países después de una guerra se les plantean estos problemas de tipo económico.

Otro corresponsal quiso informarse de pormenores referentes a la noticia del envío de cinco millones de toneladas de carbón a España.

El señor Stassen dijo que la información no era correcta, porque entre los envíos anunciados no solamente figura carbón, sino maquinaria y otros artículos.

Otro periodista preguntó si no creía que la ayuda económica podría

Tratado de amistad y comercio entre Alemania y Estados Unidos

Ha sido firmado ayer en Washington

Washington, 29.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, y el canciller de la República federal alemana, Conrad Adenauer, han firmado hoy un tratado de amistad, comercio y navegación entre ambos países.

El tratado es el primero en su clase negociado por la República federal alemana desde que terminó la última guerra mundial y está destinado a regular las relaciones comerciales fundamentales entre los dos países y a orientar el desenvolvimiento futuro de dichas relaciones "siguiendo líneas de mutuo beneficio".

En este acuerdo, que comprende 29 artículos, cada parte contratante accede a conceder en el interior de su territorio a los ciudadanos y entidades del otro un trato igual al que dispensa a sus propios ciudadanos y entidades; refrenda las nor-

mas legislativas a la protección de personas, sus bienes y sus intereses, reconociendo la necesidad de prestar especial atención al estímulo del movimiento internacional de cada capital para poner obstáculos innecesarios a tal movimiento de capitales, y reafirma su adhesión a los principios de trato no discriminatorio con respecto al comercio y tráfico marítimo.

En un cambio de notas agregado al tratado, los dos Gobiernos acuerdan que sus cláusulas "no afectarán o estarán en contradicción de lo entendido sobre la situación jurídica de las tropas y personal de los Estados Unidos en Alemania, conforme se estableció en las Convenciones de Bonn de 1952 o aquellos acuerdos o acuerdos que puedan modificarse o reemplazarse".

En el artículo 24 del tratado los dos países se comprometen a concederse mutuamente los beneficios de la cláusula de "nación más favorecida" con respecto a las importaciones, pero se prevé la aplicación de controles de importación en determinadas circunstancias. El trato de "nación más favorecida" significa que las partes contratantes se comprometen a no observar discriminación alguna entre ellas en la política de importación en favor de un tercer país o países.—Efe.

La visita de Stassen

San Antonio (Texas), 29.—El doctor Charles Raley, hombre de ciencia norteamericano, ha anunciado haber descubierto lubricantes sintéticos que permitirán a los aviones volar a velocidades en las que los aceites corrientes llegarían a adquirir un gran estado de pesadez.

El doctor Raley, químico del Instituto de Investigaciones del sur este de los Estados Unidos, ha venido investigando sobre nuevos lubricantes durante dos años.—Efe.

En su condición de presidente de la F.O.A. (Foreign Operations Administration), Harold Stassen ha visitado España. Stassen es un ilustre político norteamericano que en 1948 figuró entre los aspirantes republicanos a la candidatura presidencial. Para el cargo que actualmente desempeña fue nombrado por el presidente Eisenhower. Como ya es sabido, la Oficina de Seguridad Mutua que dirige Mr. Stassen es la que se encarga de administrar la ayuda norteamericana a los países aliados y amigos, entre los que se encuentra España.

Siempre se ha considerado a Mr. Harold Stassen como buen amigo de España, y hace unos meses fué el quien invitó a hacer un viaje por los Estados Unidos a nuestro ministro de Comercio, señor Arburúa. Durante su estancia en España, Stassen ha sostenido diversas entrevistas con ministros y altas personalidades de la nación. Cabe esperar de todo ello un resultado fructífero para España. Durante el año fiscal en curso norteamericano nos facilitó una ayuda equivalente a ochenta y cinco millones de dólares. Esa ayuda está dando los mejores resultados. Pero es evidente que los dólares recibidos son todavía insuficientes, si se tienen en cuenta las necesidades de la economía española. Norteamérica tiene una idea precisa de cuáles son esas necesidades, especialmente después del viaje de Arburúa a los Estados Unidos. De ahí la importancia de esta visita que nos hace el director de la Oficina de Seguridad Mutua, con carácter oficial.

Harold Stassen, de una manera efectiva, puede ser el promotor de nuevas ayudas. Porque Harold Stassen es viejo amigo de nuestra Patria y además sabe de la realidad económica española de sus necesidades y problemas. Y también porque Stassen no teme que España es uno de los principales aliados de los Estados Unidos en Europa, y el trato que en el terreno económico administrativo se le dispense habrá de estar en relación con este hecho.

ZAMORA AL DÍA

Aniversario

AYER celebró España entera el veintinueve aniversario de la fundación de Falange Española. Ayer hizo veintinueve años, José Antonio Primo de Rivera, desde el escenario del Teatro de la Comedia, de Madrid, hizo vibrar de entusiasmo a la juventud española, hablándole en un tono completamente nuevo, ardiente, poético, desprovisto de todo interés de partidos y banderías. José Antonio nos hizo conocer en aquella ocasión las verdades eternas de España, esas verdades en cuya defensa entregaron su vida tantos camaradas, a los que ayer también se les tributó el homenaje de las oraciones y de las coronas.

Por feliz coincidencia, en esta fecha de tan hondo significado para España, IMPERIO celebra su cumpleaños. El que acaba de cumplir es el dieciocho de su vida. Nació nuestro periódico en los días azarosos del comienzo de la Cruzada de Liberación, y desde aquel 29 de octubre de 1936 hasta la fecha, día por día, no ha tenido otra ambición que la de servir con fidelidad a los supremos intereses de la Patria.

Cumplir dieciocho años es para muchas personas entrar en la mayoría de edad. En cambio, para un periódico no es lo mismo, porque los periódicos no tienen edad, o, todo lo más, tienen sólo la que representan, de tal manera que a los pocos días de vida unos pueden parecer viejos y achacosos, mientras que otros, con muchos años de diálogo con los lectores, aparecen eternamente jóvenes.

Este don de la eterna juventud es el que nos esforzamos por conservar para nuestro periódico los que en él trabajamos, procurando por todos los medios presentarlo ágil, dinámico, vivo y alegre.

Si todavía no estamos completamente satisfechos de nuestra obra, tampoco desesperamos de alcanzar la meta ideal que perseguimos, que no es otra que la de hacer de IMPERIO el periódico que merezca su cada día mayor número de lectores.

SERGIO COLLADO

Informaciones de nuestra ciudad

La Falange zamorana celebró el Día de los Caídos y la conmemoración del XXI aniversario del discurso fundacional OFRENDA DE CORONAS ANTE EL MONUMENTO A LOS CAIDOS

Pase de los camaradas del Frente de Juventudes al Movimiento El jefe provincial presidió los actos

La conmemoración del Día de los Caídos y el XXI aniversario del discurso que José Antonio Primo de Rivera pronunció el 29 de octubre de 1933 en el Teatro de la Comedia de Madrid, en el acto fundacional de Falange Española, han sido celebrados por la Falange zamorana con diversos actos, presididos por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil y con asistencia del Consejo provincial del Movimiento, jerarquías, autoridades y numeroso público, especialmente camaradas de F.E.T. y de las J.O.N.S., Guardia de Franco, Sección Femenina y Frente de Juventudes.



Las jerarquías y autoridades zamoranas durante las oraciones rezadas por los caídos. (Foto Juanes).

La Organización Juvenil celebró el Día de la Fe y los camaradas de edad reglamentaria verificaron el pase a las filas de la Guardia de Franco.

MISA POR LOS CAIDOS

A las once de la mañana tuvo lugar en la Santa Iglesia Catedral una misa rezada por los caídos nacionalistas. Ofició el santo sacramento el canónigo de nuestro primer templo, don Albino García. Al final la Capilla, dirigida por el maestro don Isaac Félix Blanco, entonó un responso de Perosi. En esta ceremonia asistieron al celebrante los beneficiados don Ramón Herrero y don Luis Félix Martín.

Ocuparon la presidencia, tomando asiento en el coro, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don Juan Murillo de Valdivia, con todos los miembros del Consejo de la Falange zamorana; la Corporación provincial, presidida por el vicepresidente, don Manuel Prieto Arroyo, que asistió al acto en representación y con los miembros con dalmáticas negras; el Ayuntamiento Pleno presidido por el alcalde, don Francisco Pérez Lozano, que también asistió en representación y con maceros enlutados; el teniente coronel don José Pavón, que ostentaba la representación del gobernador militar; el vicario general de la diócesis, don Tomás Alonso Pinilla; el delegado de Hacienda, don Juan Manuel Nieto; el de Trabajo, don Vitaliano Arévalo; el de Información y Turismo, don Porfirio Nájera; el coronel jefe del VII Tercio de la Guardia Civil y los tenientes coronales jefes de las Comandancias de la Guardia Civil Rural y de Fronteras; el comisario jefe del

Cuerpo General de Policía, el capitán jefe de la Policía Armada, el jefe provincial de Administración Local, el delegado provincial de Primera Enseñanza, el del Instituto Nacional de Previsión y otras muchas jerarquías, autoridades y personalidades.

En reclinados situados en el presbiterio ocuparon asiento la excelentísima señora doña Juana Soriano de Murillo de Valdivia, esposa del jefe provincial, y la delegada de la Sección Femenina, señorita Angélica Cisneros. Al acto religioso asistieron numerosos camaradas de la Falange local, Sección Femenina y Frente de Juventudes, así como numeroso público.

OFRENDA DE CORONAS

Terminado el oficio religioso, las jerarquías, autoridades y público asistente se trasladaron al Paseo de San Martín, donde se levanta el Monumento a los Caídos. Escoltando la Cruz aparecían los guilanes de la Guardia de Franco y de las Falanges Juveniles.

Primero el jefe provincial y a continuación el representante del gobernador militar, el vicepresidente de la Diputación, el alcalde y el secretario de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes ofrecieron coronas de laurel ante el Monumento.

A continuación, el capellán de la Falange, don Miguel Franco, rezó un Padrenuestro, y el subje provincial del Movimiento, señor Almazán, dió lectura a la Oración de los Caídos.

Finalmente fue cantado el "Cara al Sol", dando los gritos de ritual el jefe provincial, quien también hizo la invocación de los caídos por la Revolución Nacional-Sindicalista, contestado con un "¡Presente!" unánime por todos los asistentes.

LECTURA DEL DISCURSO FUNDACIONAL

Poco después, en los Hogares de las Falanges Juveniles de Franco, se celebró la conmemoración del discurso fundacional de Falange Española. En la mesa presidencial se situó el señor Murillo de Valdivia con los consejeros provinciales del Movimiento.

El subje dió lectura al discurso que José Antonio pronunciara el 29 de octubre de 1933 en el Teatro

de la Comedia, en Madrid, que fué escuchado por todos los camaradas que llenaban el salón en pie y con profundo silencio.

PASE DE CAMARADAS DEL FRENTE DE JUVENTUDES A LA GUARDIA DE FRANCO

A las siete de la tarde, en los Hogares del Frente de Juventudes, se celebró el pase de los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco a las filas de

No es a mí a quien corresponde daros la consigna adecuada en este momento, pero sí quiero hacer, en nombre de nuestro delegado provincial, el que antes de prestar vuestro juramento solemne meditéis en este Día de la Fe en los dos puntos siguientes:

Es el primero el que contrastéis aquella caótica situación por la que atravesaba España el 29 de octubre de 19396, fecha en que José Antonio alzó su



Presidencia del acto conmemorativo del XXI aniversario del discurso fundacional de Falange Española.—(Foto Juanes).

la Guardia de Franco. Presidió el acto el jefe provincial, señor Murillo de Valdivia, con todo el Consejo del Movimiento.

Se inició el acto con unas palabras del secretario provincial del Frente de Juventudes, señor Gómez Vidal, quien dijo:

"Hace exactamente 21 años, hoy mismos que tenéis vosotros hoy al pasar a la comunidad política de la Falange, que José Antonio Primo de Rivera alzó la bandera de la Unidad, de la Fe y del Amor para salvar a España.

voz enérgica, justa, joven y patriótica para anunciar el nacimiento de la Falange, y el actual momento de tranquilidad, de orden y de prosperidad por que atraviesa España bajo el mandato exacto y providente de nuestro invicto Caudillo.

El segundo punto es el que oíamos esta mañana al comenzar la lectura del discurso fundacional. Arregue maravilloso de José Antonio al comenzar con aquel: "Nada de un párrafo de gracias. Escuetamente, gracias, como corresponde al lacinismo militar de nuestro estilo." Con estas palabras de José Antonio quedó fundada la Falange. En el principio, camaradas, fué el estilo. No la doctrina, siempre sometida a una revisión por los años y las circunstancias, sino la moral. No el modo de pensar, sino el modo de ser. Y junto al estilo, la doctrina. La Falange nació, como sabéis, con dos tareas primordiales: realizar una revolución económica-social y devolver al español el modo de ser que le hizo conquistar un imperio e imponer al mundo un sello hispánico.

Camaradas: Antes de sellar vuestros juramentos solemnes como falangistas auténticos, poned por delante la lección maravillosa del Fundador "Que os conozcan siempre por vuestro estilo, por vuestro modo de ser falangista, por vuestra moral intachable."

Tal vez no tengáis, a partir de ahora una vida falangista tan intensa. Las múltiples ocupaciones del trabajo diario, más tarde la vida familiar y social, serán impedimentos para realizar esta continuidad. Pero ahí tenéis vuestras nue a centurias, las centurias de la Guardia de Franco. Formareis en las escuadras con viejos falangistas que piensan como vosotros, que aman a España como vosotros. Y así quedan vuestros hogares, vuestros antiguos mandos y

(Pasa a quinta página).

VISTO Y OIDO

Léidas las declaraciones del presidente del Atlético Zamora, la primera realidad que salta a la vista es un fallo en las cosas del balón redondo. El señor Bautista dice que «acepta las críticas, sobre todo, cuando son constructivas», y el hombre, desafortunadamente para él, se contradice a renglón seguido al afirmar que «no puede ocultar su sorpresa por lo escrito respecto al último partido.» No es constructivo señalar los fallos que padeció el Atlético el pasado domingo? Claro que puede ocurrir que el señor presidente no quiera flotar como seres confusos a los cinco delanteros, ni f...ra capaz de observar la inutilidad del extremo izquierdo, con la agravante además de desplazar a Cuesta al contrario departamento que venía ocupando con éxito.

En una tasca de la localidad uno de sus más asiduos clientes bebió tres litros de vino en menos de media hora. Viéndolo, alguien a nuestro lado dijo: —Con muchos hombres así no habría problema para los vinateros. Conviene decir que el bebedor a quien nos referimos aempinó con tanta demasia el codo» como consecuencia de una apuesta.

Mañana habrá otra vez fútbol en el Estadio de la Avenida de Ramiro Ledesma. Nuestro Atlético se enfrenta al Júpiter de León, un equipo que va en la tabla peor clasificado que el primer Club de la Tierra. Opinamos que debemos ganar.

Anoche se presentó en el escenario del Teatro Ramos Carrión Juanito Valderrama, al frente de su espectáculo «Mi vida es el canto». Con Juanito vinieron Fernanda Romero y Lolita Caballero. Se trata de dos auténticas efiguras del arte flamenco. El espectáculo, gustó.

Al salir del Ramos Carrión, preguntó un señor a Angel Barrueco: —¿Quién vendrá a continuación de Valderrama? —Estoy haciendo gestiones acerca de Rosario.

El lunes es el día de Todos los Santos. Los dos caminos que conducen al Cementerio forman un rosario continuo y cast interminable de hombres, mujeres, niños y niñas, que llevarán a sus abuelos, a sus padres, a sus hermanos, o quizá al amor ido, flores, muchas flores. Flores tristes, casi sin aroma, propias para languidecer y llorar.

En una tasca de la localidad uno de sus más asiduos clientes bebió tres litros de vino en menos de media hora. Viéndolo, alguien a nuestro lado dijo: —Con muchos hombres así no habría problema para los vinateros. Conviene decir que el bebedor a quien nos referimos aempinó con tanta demasia el codo» como consecuencia de una apuesta.

Mañana habrá otra vez fútbol en el Estadio de la Avenida de Ramiro Ledesma. Nuestro Atlético se enfrenta al Júpiter de León, un equipo que va en la tabla peor clasificado que el primer Club de la Tierra. Opinamos que debemos ganar.

Anoche se presentó en el escenario del Teatro Ramos Carrión Juanito Valderrama, al frente de su espectáculo «Mi vida es el canto». Con Juanito vinieron Fernanda Romero y Lolita Caballero. Se trata de dos auténticas efiguras del arte flamenco. El espectáculo, gustó.

Al salir del Ramos Carrión, preguntó un señor a Angel Barrueco: —¿Quién vendrá a continuación de Valderrama? —Estoy haciendo gestiones acerca de Rosario.

El lunes es el día de Todos los Santos. Los dos caminos que conducen al Cementerio forman un rosario continuo y cast interminable de hombres, mujeres, niños y niñas, que llevarán a sus abuelos, a sus padres, a sus hermanos, o quizá al amor ido, flores, muchas flores. Flores tristes, casi sin aroma, propias para languidecer y llorar.

EL SANTO DEL DÍA

30 DE OCTUBRE

San Marcelo, mártir



Cloríase la ciudad de León (España) de ser patria del invicto mártir San Marcelo, el cual brilló en la carrera militar con el grado de centurión o cabeza de cien soldados. Casado con Santa Nonia o Nona, tuvo doce hijos, que todos fueron mártires. En 298 celebraban los gentiles la exaltación al trono del emperador Maximiliano Hércules, y el prefecto que mandaba la provincia de León ordenó que todos los pueblos concurriesen a la capital para las fiestas públicas. Lestimado Marcelo en su fe, estando al frente de su legión quitóse el cíngulo militar, y arrojando el trozo de sarmento, divisa de su grado, que llevaba en la mano, dijo: "Yo sólo sirvo a Jesucristo". El gobernador hizo prender al centurión, y terminadas las fiestas y sacrificios idólatras preguntó judicialmente por qué arrojara su divisa y el cíngulo, y el intrépido soldado contestó: "Porque soy cristiano y estas insignias parecen que obligan a prestar sacrificio a vuestras falsas deidades". Enviaronle, cargado de cadenas, a Tángier, capital de la Mauritania, y el representante del emperador quiso enterarse por sí mismo de la fe del cristiano; el santo le confesó de nuevo con notable energía. Condénale a que se muerde y mandó degollarle; los cristianos, recogiendo el cadáver, le dieron honrosa sepultura.

DOMUND 1954

SEGUNDA RELACION

Excmo. señor Obispo de la Diócesis, 1.000 pesetas; Excmo. señor gobernador civil, 1.000; Excmo. señor gobernador militar, 50; Ilmo. señor vicario general, 500; Ilmo. señor delegado de Hacienda, 50; Ilmo. señor ingeniero jefe de Obras Públicas, 1.000; Ilmo. señor delegado P. de Trabajo, 25; Ilmo. señor fiscal P. Tasas y funcionarios de la Fiscalía, 606; señor comandante jefe accidental de la Caja de Reclutas, 25; señor coronel jefe de la 107 Comandancia de la Guardia Civil, 50; delegada provincial de la Sección Femenina, 100; jefe provincial del Movimiento, 100; directora y profesora de la Escuela Normal, 100; Delegación Provincial del Frente de Juventudes, 250; un sacerdote, 40; ancianos del Asilo de las Hermanitas, 104; señorita Carmen Casas, 25; una donante, 25; Comunidad de Concepcionistas, 15; Comunidad de Adoratorios, 15; señor capellán de Adoratorios, 25; Comunidad del Tránsito, 20; un donante, 10,75.

Guía Litúrgica

Hoy, sábado, día 30. —Vigilia de Todos los Santos. Misa propia «Judicant»; sin Gloria; segunda oración del Espíritu Santo; tercera, «Ecclesiae» o por el Papa.

CULTOS PARA ESTE DIA

San Ildefonso.—Misa a las ocho y media, nueve y nueve y media. Santo Rosario a las 7,30 de la tarde con exposición del Santísimo. San Juan de Puerta Nueva.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez. Santo Rosario a las ocho de la tarde. San Lázaro.—Misa a las ocho, ocho y media. Santo Rosario a las ocho de la tarde, con exposición menor del Santísimo. San Torcuato.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media. Santo Rosario, a las siete y media, con oración del Año Mariano. San Vicente.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez. Santo rosario a las 8 de la tarde. Nuestra Señora de Lourdes.—Misa a las ocho y cuarto y nueve. Santo Rosario a las ocho de la tarde. San Esteban.—Misa desde las siete hasta las diez, inclusive, cada media hora. Santo Rosario a las siete y media de la tarde, con exposición del Santísimo. Santa María de la Horta.—Misa a las ocho y ocho y media. Santo Rosario a las siete y media de la tarde. San Frontis.—Misa a las ocho. Santo Rosario a las ocho. Salesianos.—Misa a las siete, siete y media, ocho y nueve y cuarto. Marinas.—Misa a las ocho. Santo Rosario a las seis y cuarto de la tarde. Concepción.—Misa a las siete, ocho y nueve. Culto continuo desde las ocho de la tarde, con exposición y Rosario. Santiago del Burgo.—Misa a las diez. Rosario, a las ocho de la tarde.

CARTELERIA

CINE BARRUECO
HOY, 5,30, 8 y 11
Estreno de la portentosa producción cómica, tolerada, de la marca "Mercurio"

La enigmática señora Loverly
Greer Garson, Michael Wilding y Fernando Lamas
¡Se moría por las alhejas y, por no perecer..., las robaba!
Mañana, 3,30. Infantil

La máscara de hierro
Lunes. Estreno de la producción "Aspa". Tolerada menores

Murió hace quince años
Francisco Rabal y Rivelles

TEATRO RAMOS CARRION
HOY, continúa de 5 a 10
Dos formidables producciones

Amor a medianoche
Ray Milland-Jane Wyman, y

Siete noches en Nueva York
Victor Mature-Mappy Cortés
Mañana. Matinal a las 12,30

La máscara de hierro
Lunes. Estreno gigantesco

El niño perdido
Bing Crosby, Claude Dauphin y Cristian Fourcade. (Tolerada)
Un film "Paramount" que estremece de emoción por su humanidad y ternura

TEATRO PRINCIPAL
HOY, continúa de 6 a 1
Los hijos de nadie
Padre Venancio, y

VENUS ERA MUJER
Ava Gardner-Robert Walker



Los banderines de la Guardia de Franco y de las Falanges Juveniles dan escolta al Monumento a los Caídos. (Foto Juanes).

Cupón Pro-Ciegos

En el sorteo del Cupón Pro Ciegos celebrado ayer, resultó premiado con 50 pesetas el número 011, y con cinco pesetas los terminados en 11.

Farmacias de guardia

Señorita Mercedes Peláez, Santa Clara, 59.
Don Manuel Martín Sánchez, Plaza de Sagasta.

Espectáculos para hoy

CINE BARRUECO.—A las 5,30, 8 y 11: «La enigmática señora Loverly» (3).
TEATRO RAMOS CARRION.—Continúa de 5 a 10: «Amor a medianoche» (3 R) y «Siete noches en Nueva York» (3).
TEATRO PRINCIPAL.—Continúa de 6 a 1: «Los hijos de nadie» y «Venus era mujeres» (3).

Libramientos de Hacienda

Julían Arribas, Hortensia Puente, Juan Digos y habilitado de la Delegación.

Registro Civil

Nacimientos.—María del Pilar Rapado, María José Méndez Díez.
Matrimonios.—Isaías Cristóbal Riscoo con María del Tránsito de la Iglesia Hernández.

Servicios de urgencia de Zamora

NUMEROS DE SUS TELEFONOS

Bomberos	1555
Casa de Socorro	1444
Guardia Urbana	1322
Policia	1435
Hospital	145
Cruz Roja	149

Adoración Nocturna

VIGILIA DE LA REALEZA UNIVERSAL DE CRISTO REY
Esta tendrá (D. m.) lugar en la noche del 30 al 31 del actual, dando comienzo a las diez y media con la Junta de turno. Por ser titular del séptimo cubrirá la ordinaria mensual al mismo.

Orden de la Vigilia: Exposición de S. D. M. Plática de presentación de la guardia a cargo del M. I. señor doctor don Gregorio Gallego Contrás, maestro de Ceremonias de esta S. I. C. Te Deum solemne, al cual pueden asistir los adoradores de otros turnos, con obligación de retirarse terminado el invitatorio.

VIGILIA DE DIFUNTOS
Terminará en un día del mes de noviembre en que el rito permita decir Misa de Requiem (artículo 144 del Reglamento).

Esta tendrá lugar (D. m.) en la noche del 1 al 2 del próximo mes de noviembre, a la que todos los adoradores activos deberán asistir y permanecer toda la noche en la guardia. Instituida por la Tercera Asamblea Eucarística Nacional, con el fin de que todas las secciones hagan anualmente un acto colectivo de sufrágio por los difuntos de la Obra, esta Vigilia resulta, después de la del Corpus, la más solemne e importante y la segunda de las dos realmente generales que se celebran en el año, puesto que obliga a todos los adoradores a asistir y permanecer toda la noche en la guardia (del ritual de la A. N. E.).

A la vista de estas consideraciones, tú, adorador, no debes regatear tu asistencia para unir tus oraciones a las de tus hermanos, que pedirán aplicantes por los que Nuestro Rey y Señor ha llamado a Sí; consideras que hoy ruegas tú; mañana —ténlo por seguro— tendrán que rogar por tí; pon en práctica este acto de caridad.

"El general Primo de Rivera"

Una biografía redactada magistralmente por CESAR GONZALEZ RUANO
Otro título de Ediciones del Movimiento, de venta en todas las librerías, al precio de 35 pesetas.

Rosarios sobre el Mundo

La Cruzada del Rosario Misionero, promovida por la Obra de la Propagación de la Fe con motivo del Año Santo Mariano Universal, tiene una doble vertiente. Por una parte quiere involucrar en cada hogar, en cada asociación, en cada colegio, en cada asociación, el rosario de los cinco colores, el rosario de los cinco continentes, verde, por África; rojo, por América; blanco, por Europa; azul, por Oceanía; amarillo, por Asia. Cuando hemos rezado las cinco decenas, hemos recorrido el mundo entero. Al rezar el rosario misionero tenemos el mundo en la mano.

Puede ser duro el sacrificio; pero ¡qué bellas singlauras las de nuestro rosario convertido en un auténtico misionero de Nuestra Señora! No sabemos exactamente a dónde irá a parar. Quizá el intencional perfume de aquellas manos que nos lo entregaron, manos del Papa, de la madre moribunda, la novia, del amigo entrañable, alcanzan ahora a una viejecita africana, que murmura su plegaria bajo la choza de nipa; o a una niña japonesa, que reza a la Virgen bajo los almenares en flor de Yokosuka; o a las manos recién ungidas de un sacerdote indígena, que sostiene su vocación, su castidad, su aliento apostólico con la fuerza imponente del Abemaría. Creemos que el rosario, ahora más que nunca, ha de ser una especie de bomba atómica al revés, la gran arma de Dios, el arma secreta de la Virgen para reconstruir el mundo sobre la verdad, sobre la paz, sobre el amor. El piloto que lanzó la primera bomba atómica sobre Hiroshima, impresionado por el poder destructor de su mano, que no hizo más que tirar de una palanca, ha ingresado en una Orden religiosa. Ahora nosotros tenemos que sobrepolvar todos los mares y todas las playas de la pagana para dejar caer el arma secreta de la Virgen y reconstruir el

Por qué no sembramos de rosarios el mundo de las Misiones? Los misioneros han de dar a los catecúmenos, a los niños de la escuela, a los jóvenes católicos, a los hombres y mujeres, con la fe nueva, un arma y un símbolo. Ninguno mejor que un rosario. Un misionero sólo puede distribuir cien mil, diez mil rosarios en sus correrías apostólicas. Pero un misionero no puede adquirir con su bolsa de pobre, con su flácida cartera de mendigo, esas cantidades de rosarios.

Y en este momento surge la hermosa solidaridad cristiana: Rosarios para los misioneros. Hay mil formas de realizar esta hermosa obra de caridad, tan agradable a los ojos de la Virgen. Podéis comprar un rosario privándoos de una caña de cerveza, de un chuchería, de una entrada de cine. Podéis regalar humildemente algo que tiene ya el bello contorno de lo heroico: hay un rosario entrañable que guardamos como un tesoro único. Con él murió nuestra na-

dre, o es el regalo del ser que más queremos en la tierra, o lo locaron las manos del Papa con motivo de una inolvidable peregrinación, o se puso a los pies de la Virgen de Fátima y recio su luz y su sonrisa. Y ahora, al llegar el Año Santo Mariano, parece que la Virgen nos pide un sacrificio. Rebuscamos en el fondo íntimo de las cosas amadas. Y he aquí que, de pronto, un rosario, que aparentemente a lo mejor no tiene valor alguno, aparece súbitamente como tejido de sangre. Es que la Virgen nos lo pide para un misionero. ¿Se lo vamos a negar?

Paris... (Crónica de nuestro corresponsal.) En el teatro de los Campos Eliseos está, con sus sesenta y pico de años, su sonrisa y su sombrero de paja incomparable, pero viejo, Maurice Chevalier. Y tiene éxito. Tanto como Fernandel interpretando cinco papeles en una película. La verdad es que en París — como en muchos rincones de Europa — sólo hay ocasión de aplaudir cuando reaparece algo pasado de moda. Las pinturas de Van Dongen anunciando el «Salón de los artistas felices» son también un acontecimiento artístico, y la visita del Negus constituye otro motivo de atracción mundana. En las primeras páginas de la Prensa abundan las grandes fotos captando el momento de la llegada del emperador de Etiopía con plumas en el sombrero y entorchados, descendiendo de un tres — «pullman» y vagón restaurante — en la excepcionalmente rehabilitada estación de Bois de Boulogne. La estampa era digna del CinemaScope, ese proce-

También en París se aplaude cuando aparece algo pasado de moda

Chevalier, el Negus, Fernandel y las pinturas de Van Dongen triunfan actualmente

Paris... (Crónica de nuestro corresponsal.)

En el teatro de los Campos Eliseos está, con sus sesenta y pico de años, su sonrisa y su sombrero de paja incomparable, pero viejo, Maurice Chevalier. Y tiene éxito. Tanto como Fernandel interpretando cinco papeles en una película.

La verdad es que en París — como en muchos rincones de Europa — sólo hay ocasión de aplaudir cuando reaparece algo pasado de moda. Las pinturas de Van Dongen anunciando el «Salón de los artistas felices» son también un acontecimiento artístico, y la visita del Negus constituye otro motivo de atracción mundana. En las primeras páginas de la Prensa abundan las grandes fotos captando el momento de la llegada del emperador de Etiopía con plumas en el sombrero y entorchados, descendiendo de un tres — «pullman» y vagón restaurante — en la excepcionalmente rehabilitada estación de Bois de Boulogne. La estampa era digna del CinemaScope, ese proce-

El mundo. Y es impresionante el poder de nuestra mano. Basta tocar una palanca, basta coger nuestro entrañable rosario y hacerlo caer por medio de la Obra de la Propagación de la Fe sobre el mundo de las Misiones como un rocío blando, como una caricia, como una sonrisa y una esperanza.

dimiento cinematográfico que revive en tinte color — veinte años después de haber sido pintado — láminas del calendario de nuestras abuelas.

Pero estamos agitando — antes de que jubilen — las figuras embalsamadas durante la última guerra. Chevalier, Haile Helassie, Van Dongen, De Gaulle, Fernandel, Weygang ocupan la actualidad por idéntica razón que el «French can can» entra en los programas de revista: porque es grato recordarlo, aunque carezca de interés.

A nadie interesa lo que De Gaulle ha dicho de Weygang. Cuando el general de la Resistencia afirma que el entonces generalísimo de la III República le llamó el 1 de junio de 1940 para consultarle sobre el empleo de mil doscientos carros de combate, relata un episodio que sólo ha producido emoción en el personaje citado.

No fué el primero, sino el ocho. No le llamé, sino que se presentó a mí como nuevo subsecretario de Guerra, y el diálogo heroico sobre el que reata es producto de su imaginación, ha respondido Weygang. Y añade: «Protesto indignado porque en estas Memorias que quieren ser historia veo la voluntad intencionada de adulterar los hechos.»

Los hechos salen con frecuencia deformados por la pluma de los héroes que los transcriben. En las Me-



morias de la Mistinguette aparece falseada la edad de sus «partenaires»; en las de sir Winston Churchill falta y se altera el orden de muchos detalles concernientes a los «rapports». Con el Ejército de Francia libre, si creemos la versión de París, ¿por qué el libro de Charles de Gaulle iba a ser exacto a gusto de todos? Un hombre de Estado, aunque no siga en activo, tiene derecho a lanzarse en brazos de la fantasía, idealizar e incluso creer cuanto dice. De Gaulle no equivoca más de lo corriente. Como dijo Pétain en su testamento, «las Memorias personales inclinan a los autores a justificar sus errores y tener con la verdad acoplamiento lleno de indulgencia para sí mismos y muy severos para los demás. Donde únicamente parece que el general De Gaulle alteró la justa proporción es en la forma de enjuiciar al mariscal. Isorni, abogado defensor de aquel viejo y glorioso soldado francés, ha contestado con una carta aleccionadora, reprochando al autor de «La llamada» la vaguedad de los trazos sobre su propia existencia, pero no recuerda todo lo que él debe al mariscal hasta 1940. Eso es humano», reconoce el jurista; pero lo que no debe decirse es que aceptó el desastre como la ocasión esperada para asumir el Poder. Al mariscal fueron a buscarle hasta Madrid, suplicándole que participara en las responsabilidades. Por sacrificio permaneció en el suelo metropolitano para compartir y atenuar los sufrimientos de los franceses, ya que todos no podían abandonar el territorio.

La carta de Isorni defendiendo a Pétain es una hermosa lección. La protesta de Weygang, una dura réplica. El libro «La llamada», una vieja historia. Y el general de la Resistencia, un hombre que vivió su día. Todo en conjunto, con el Negus, el bosque de Bolonia, la risa de Fernandel y el sombrero de paja de Maurice son los últimos fantasmas con colores de Van Dongen, que iluminan los Campos Eliseos anunciando el espectáculo de una época fenecida.

Madrid, 29.—En su conversación con los periodistas, el presidente de las Cortes, señor Bilbao, les manifestó que se habían publicado ya en el «Boletín de las Cortes» el proyecto del Ministerio de Hacienda de ordenación de los seguros privados y otro sobre la organización de servicios de inspección en la Enseñanza Media, que han pasado a las correspondientes secciones de Hacienda y de Presupuestos.

Entre otras visitas, recibió hoy el señor Bilbao al consejero del Reino señor Zuazagoitia; al secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; al rector de la Universidad de Salamanca; al alcalde de Durango y al presidente de la Junta de Cultura de Vizcaya.—Cifra.

Madrid, 29.—En la Sala de Plenos del Tribunal Supremo se celebró esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la Sala V del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz-Jarabo Vaqueiro, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

Presidieron el presidente del Supremo con los presidentes de las distintas Salas del mismo y asistieron numerosos magistrados, el decano con la Junta del Gobierno y del Colegio de Abogados de Madrid, abogados y alto personal del Ministerio de Trabajo.

En la ceremonia actuó como padrino del señor Ruiz-Jarabo el presidente de la Sala IV.—Cifra.

Madrid, 29.—En la Sala de Plenos del Tribunal Supremo se celebró esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la Sala V del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz-Jarabo Vaqueiro, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

Entre otras visitas, recibió hoy el señor Bilbao al consejero del Reino señor Zuazagoitia; al secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; al rector de la Universidad de Salamanca; al alcalde de Durango y al presidente de la Junta de Cultura de Vizcaya.—Cifra.

Madrid, 29.—En la Sala de Plenos del Tribunal Supremo se celebró esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la Sala V del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz-Jarabo Vaqueiro, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

Entre otras visitas, recibió hoy el señor Bilbao al consejero del Reino señor Zuazagoitia; al secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; al rector de la Universidad de Salamanca; al alcalde de Durango y al presidente de la Junta de Cultura de Vizcaya.—Cifra.

Madrid, 29.—En la Sala de Plenos del Tribunal Supremo se celebró esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la Sala V del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz-Jarabo Vaqueiro, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

Entre otras visitas, recibió hoy el señor Bilbao al consejero del Reino señor Zuazagoitia; al secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; al rector de la Universidad de Salamanca; al alcalde de Durango y al presidente de la Junta de Cultura de Vizcaya.—Cifra.

Madrid, 29.—En la Sala de Plenos del Tribunal Supremo se celebró esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la Sala V del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz-Jarabo Vaqueiro, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

Entre otras visitas, recibió hoy el señor Bilbao al consejero del Reino señor Zuazagoitia; al secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; al rector de la Universidad de Salamanca; al alcalde de Durango y al presidente de la Junta de Cultura de Vizcaya.—Cifra.

Madrid, 29.—En la Sala de Plenos del Tribunal Supremo se celebró esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la Sala V del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz-Jarabo Vaqueiro, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

LOS ALBUMES

Por CESAR GONZALEZ RUANO

La insaciable curiosidad de Mariano Rodríguez de Rivas y su continuo y enamorado celo por todo lo que se refiera al romanticismo me ha permitido ver estos días un álbum del siglo XIX, para el que el ilustre cronista de Madrid está pidiendo a unos cuantos amigos autógrafos que sean, en cierto modo, un homenaje tardío y casi conmovedor a aquella dama que empezó este álbum encontrado por casualidad, cuyas páginas estaban en su mayoría en blanco.

Se trata del álbum de doña Leocadia Zamora, la musa de Washington Irving, que murió de monja en un convento de Oviedo, después de llenar los anales sociales de su tiempo, el ámbito lánguido y rico de su época, con una presencia brillante y mundana. A esta dama la retrató Federico de Madrazo en su palacio. He tenido ocasión de contemplar una fotografía de este magnífico cuadro. Se nos representa en él a doña Leocadia de Zamora como una mujer muy joven y bellísima, que aparece a la sorpresa de la vida, mirándola con unos ojos grandes, hermosos y nostálgicos.

El álbum es de 1837. Tiene varios autógrafos, entre ellos uno de Gertrudis Gómez de Avellaneda y de algunos ingenios románticos, cuyos nombres no recuerdo en el momento de escribir estas líneas. Si es verdad que todo álbum no se termina jamás y siempre da la impresión a quien repasa sus hojas de que faltan muchas firmas y sobran forzosamente algunas, este de la dama romántica fue, sin duda, sólo empezado, y cuando lo encontró Mariano Rodríguez de Rivas tenía casi todas sus páginas en blanco. Mejor dicho, en marfil, porque la huella de los años había firmado clandestinamente todas las páginas que estaban por llenar. Melchor Fernández Almagro ha dicho de este álbum que entrar en él era como entrar en un palacio deshabitado.

El álbum de doña Leocadia Zamora nos enfrenta evidentemente con una realidad contemporánea, con una verdad evidente de nuestros días: el renacimiento por la adición de los autógrafos y por este coleccionismo ordenado de reunir pensamientos y dedicatorias en un libro que siempre tiene el encanto de la intimidad.

Como los Juegos Florales, los álbumes de autógrafos sufrieron un abandono, casi un desdén, y es precisamente en nuestros días cuando, tanto en unos como en otros, se observa un fenómeno de rehabilitación que, personalmente, merece nuestro aplauso.

En contra de todos aquellos compañeros en la vida de las letras que se quejan de los cazadores de autógrafos, yo he sentido siempre para éstos no una condescendencia, sino una verdadera simpatía. Me parece siempre loable todo lo que suponga tomar una instantánea de la vida que pasa, de la fugacidad del tiempo, de lo efímero de los hombres y de las cosas, de los modos y de las modas.

Lo más difícil en todo álbum me parece que es, cosa que ocurre en la mayor parte de las cosas, lograr una selección, que su criterio electivo esté presidido por una idea previa de afinidades y de preferencias. Precisamente en los álbumes actuales suelo yo ver un peligroso desorden, motivado por el afán excesivo de recoger la firma de cualquier persona, simplemente conocida o famosa. Pero cuando obedecí el deseo de formar un álbum a la idea central de que aquellas personas a las que realmente admiramos dejen en sus páginas su huella, creo yo que se logra un documento expresivo y casi fundamental.

El álbum de la musa de Washington Irving empezaba bien, con un criterio que nos hace pensar que pudo ser tan exigente que prefirió el abandono a llenar sus páginas con nombres que realmente no significaban nada para las afinidades electivas de su ilustre dueña. Por eso ahora, Mariano Rodríguez de Rivas lo va llevando él personalmente de mano en mano, eligiendo aquellas firmas que él supone que, de haber existido entonces, hubieran sido buscadas por la romántica dama que terminó sus días en un convento de Oviedo.

La suela frente al neumático

Por RAFAEL MARTINEZ GANDIA

HACE algunos meses se fundó en Madrid una Liga de Peatones. Puede que no fuera ese exactamente el nombre, sino algo más largo, pero para el caso es lo mismo. Esta Liga se proponía tanto defender los derechos del peatón como instruirle en sus deberes, todo ello encaminado a la mejor salvaguardia de su integridad física. La Liga empezó muy bien. Los periódicos se ocuparon de sus campañas. Los radios vocearon sus propósitos e incluso las autoridades prometieron la colaboración y el patrocinio de sus iniciativas. Se trataba de una Liga simpática, ¡qué caramba!, aunque, naturalmente, surgieron en seguida algunos chistes, y nos hubiera gustado verla prosperar rápidamente. Lo más simpático de ella era que el presidente y algún otro directivo tenían automóvil. Pudiera creerse que una asociación de peatones en la que el presidente está motorizado no puede ser químicamente pura. Pero es que resulta compatible, aunque infrecuente, ser peatón y ser automovilista. Por lo común se trata de seres antagonicos. El peatón cree que el automovilista es su enemigo natural, mientras que para el automovilista el peatón es un suicida que si salva su vida es por la serenidad y pericia de los que manejan el volante. De todo hay, seguramente, y para conjugar los intereses de ambas partes sería necesario, según creemos, que los automovilistas experimentaran con cierta asiduidad lo que es ser peatón, y que los peatones experimentaran lo que es ir en coche. En el presidente de la Liga de Peatones se daban felizmente las dos circunstancias, y en esta su doble personalidad confiábamos para la obtención de un práctico triunfo en el programa a emprender.

Presidieron el presidente del Supremo con los presidentes de las distintas Salas del mismo y asistieron numerosos magistrados, el decano con la Junta del Gobierno y del Colegio de Abogados de Madrid, abogados y alto personal del Ministerio de Trabajo.

Entre otras visitas, recibió hoy el señor Bilbao al consejero del Reino señor Zuazagoitia; al secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; al rector de la Universidad de Salamanca; al alcalde de Durango y al presidente de la Junta de Cultura de Vizcaya.—Cifra.

Madrid, 29.—En la Sala de Plenos del Tribunal Supremo se celebró esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la Sala V del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz-Jarabo Vaqueiro, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

Entre otras visitas, recibió hoy el señor Bilbao al consejero del Reino señor Zuazagoitia; al secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; al rector de la Universidad de Salamanca; al alcalde de Durango y al presidente de la Junta de Cultura de Vizcaya.—Cifra.

Madrid, 29.—En la Sala de Plenos del Tribunal Supremo se celebró esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la Sala V del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz-Jarabo Vaqueiro, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

Entre otras visitas, recibió hoy el señor Bilbao al consejero del Reino señor Zuazagoitia; al secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; al rector de la Universidad de Salamanca; al alcalde de Durango y al presidente de la Junta de Cultura de Vizcaya.—Cifra.

comprender entre gentes rodadas y gentes andadas. Porque esto es lo que pasa: el automovilista no comprende la psicología del peatón y el peatón aún comprende menos la psicología del automovilista. Nuestra teoría de que se puede llegar a un acuerdo haciendo peatones a los automovilistas y automovilistas a los peatones nos parece impecable y estamos seguros de que la mayor parte interesada, que es la de los peatones, ha de opinar que es magnífica.

Por otra parte, la experiencia nos enseña que el punto de vista varía radicalmente según desde el sitio en que se encuentre uno colocado. El otro día íbamos a pie con un amigo a buscar a un tercero, que nos esperaba en su coche para ir todos juntos al fútbol, que es donde hay que ir los domingos a disfrutar de las emociones fuertes, que no son las que proporciona el juego precisamente, sino aquellos que se producen al margen.

Distraidamente cruzamos de esquina a esquina, y un automóvil pasó muy cerca de nosotros, produciéndonos el consiguiente pánico sobresaltado. En seguida, nuestro amigo, antes de que el conductor pudiera dejar, exclamó: —¡Animal!

Poco después subíamos al coche de nuestro común amigo, y poco después del poco después, un transeúnte que cruzaba imprudentemente se nos fué ileso por la habilidad de nuestro volantista. Entonces nuestro amigo y recientísimo espectador le gritó al distraído: —¡Idiota!

Ya ven ustedes, pues, como una misma persona puede variar en unos minutos el concepto que le merecen sus semejantes. Todo depende de ser pedestre o de ir sobre neumáticos. Si todos fuésemos indistintamente o alternativamente pedestres o motorizados, los automovilistas acabarían por comprender la situación del peatón y los peatones por comprender la situación del automovilista. Y por eso lamentamos que la Liga de Peatones, presidida por un peatón-automovilista o si lo prefieren ustedes, por un automovilista-peatón, no dé señales de vida.

¡Otoño!

La alfombra de hojas doradas, nos avisa de la proximidad del frío y de la humedad del invierno.

¡Prevéngase!

Con sólo instalar CALEFACCIÓN "Roca", su hogar quedará libre del invierno, este azofo cruel que no respetaría la salud de sus seres queridos.

Toda nuestra organización está a su servicio: los especialistas calefactores, cercanos a su domicilio, podrán facilitarles cuantos datos precise y montarle con celeridad la calefacción, que ya este invierno será su delicia. Consulte a alguno de ellos o escribanos.

CALEFACCION "Roca"

Ha alejado el invierno de los hogares españoles

Solicite el folleto «CONFORT» donde hallará más detalles de los materiales de Calefacción "Roca" 33-II

Nombre _____
Calle _____
Población _____
Provincia _____

ORGANIZACION EN TODA ESPAÑA

COMPANIA ROCA-RADIADORES

MADRID GAVA BARCELONA
EXPOSICION: Alcalá, 61 FABRICAS, ALMACENES Y OFICINAS CENTRALES EXPOSICION: P.º de Gracia, 28

ALMACENES en MADRID BILBAO LEON

Puericultura, labores, consejos de cocina y decoración encontrarás en "Escuela Hogar", álbum trimestral editado por la Sección Femenina.

La Falange zamorana celebró...

(Viene de segunda página)

vuestros pequeños camaradas, que siempre todos os recibiremos contentos en la vida del Hogar, en las fiestas conmemorativas, culturales o deportivas que con tanta frecuencia celebramos.

Por último, camaradas, pensad que en el taller, en la oficina y en general en vuestro sitio de trabajo, estaréis al lado de algunos que no piensan como vosotros, que no sienten los problemas de España como aquí se os han inculcado. Ahí está vuestra tarea. Seguid la voz de José Antonio ordenándonos a todos, como en aquel 29 de octubre, que nos sintamos unidos en el quehacer común de la Patria, a la que siempre hemos de ver por encima de nuestros egoísmos y de nuestros intereses particulares. Pensar que es necesario el esfuerzo, el trabajo, el tesón y la disciplina para engrandecerla."

JURAMENTO

A continuación, el jefe provincial tomó el juramento a los 24 camaradas de las Falanges Juveniles que pasaban al Movimiento. Estos muchachos se hallaban formados junto a los escuadristas de la Guardia de Franco, de manera que una vez hecho el juramento se mezclaron las filas.

En toda la provincia han verificado el pase 242 camaradas en total.

ALOCUCION DEL JEFE PROVINCIAL

Después de esta ceremonia pronunció una breve alocución el jefe provincial.

"Como decía vuestro secretario provincial —comenzó diciendo— hoy hace 21 años que nació la Falange. En frente de un ambiente nacional lleno de hipocresías, en frente de sistemas propensos a las claudicaciones, José Antonio levantó el campo de la Patria al aire libre. A partir de entonces, la Falange, combatida y exacerada, se lanzó a la calle enfrentándose con las pistolas puestas en manos de las mesnadas marxistas por el rencor de unos y la vileza de otros. Cara al honor y a la muerte salió de la clandestinidad para enterrar a sus muertos, regar con su sangre las tierras y gritar, ¡Arriba España!, grito que fue declarado subversivo porque suponía un grito de guerra para los que llevaban a la Patria por el camino de la esclavitud.

Así pudo la Falange incorporarse en sus filas a la juventud y susstraerla a la política mediocre, y así pudo incorporarse esta juventud al Movimiento del 18 de Julio, aceptando la responsabilidad de salvar a España. Esta era la España de hace 21 años. Al compararla con esta de hoy, hemos de tener presente que el cambio sólo fue posible por el sacrificio de los camaradas que rotularon las calles con sus nombres y signaron la Patria de yugos y flechas."

"Ingresáis hoy en las filas de Falange —continuó diciendo el jefe provincial—, y esto es tanto como ingresar en la comunidad nacional. No se puede ser falangista, como no se puede ser español, sólo en parte, sino que exige una dedicación completa, absoluta. El ser falangista impone una moral de sacrificio, la que se pide en el juramento que acabáis de hacer, y exige también condicionar la vida a esta moral."

"La ambición de la Falange —dijo más adelante— no tiene límite. La Falange vive bajo la servidumbre de su impaciencia. Debéis manteneros firmes en la fe y constantes en la conducta de obreros como ejemplo vivo; debéis influenciar el ambiente para incorporar el quehacer de la Patria a todos, siendo vosotros los primeros en el peligro y los últimos en la comodidad, descaando los servicios incómodos y mostrando tenacidad en el trabajo diario. La doctrina de la Falange tiene un valor permanente. Si alguien intenta desvirtuarla, en el alma de cada falangista volverían a encenderse los ideales para evitar las desviaciones."

Después de recomendar que mantengan todos vivo el recuerdo de los caídos, el jefe provincial terminó: "Que sean ellos vuestro ejemplo y ruta. Cerrad las filas en torno al Caudillo para no tener mañana la vergüenza de no haber sabido corresponder a su sacrificio."

El acto finalizó con el "Cara al sol".

La reunión del Consejo Provincial del Movimiento

Bajo la presidencia del jefe provincial, señor Murillo de Valdivia, se reunió ayer tarde el Consejo del Movimiento para celebrar su acostumbrada sesión mensual.

En primer lugar, el delegado de Sindicatos informó al Consejo sobre las actividades de la C. N.-S. y en especial sobre la reunión celebrada últimamente por la Junta Intersindical, en la que fueron tratados importantes problemas, como los relacionados con las restricciones eléctricas y el arbitrio sobre la riqueza provincial. Dio cuenta, asimismo, de los cursillos de capacitación agropecuaria celebrados en Santibáñez de Vidriales, Bermillo de Sayago y Alcañices, siendo el plan confeccionado por la Cámara Oficial Sindical Agraria. Por último informó sobre el plan de viviendas que tiene en proyecto la Delegación Nacional de Sindicatos para el año próximo. A continuación la delegada de la Sección Femenina informó sobre los cursos de Mandos de carácter nacional, a los que concurren camaradas de esta provincia.

El alcalde de la capital, por su parte, dio cuenta del plan de urbanización que tiene en proyecto el Ayuntamiento. Seguidamente informaron los

restantes delegados sobre las actividades de sus respectivos departamentos.

Por último, el jefe provincial dio cuenta al Consejo de las gestiones realizadas por el delegado de Madrid durante su último viaje. Se detuvo en particular en las relacionadas con el plan de electrificación rural y su financiación, para la cual han encontrado la mejor acogida en los Ministerios de la Gobernación y de Trabajo y en el Instituto Nacional de Colonización. Informó también sobre la situación de los canales de las dos márgenes del Duero y, finalmente, dijo que el Instituto Nacional de Colonización enviará un ingeniero a Zamora con el fin de estudiar los planes de colonización provinciales.

Congreso internacional de teatro católico en Zaragoza

Zaragoza, 29.—La «Tertulia Teatral» de esta capital ha iniciado la organización del I Congreso Internacional de Teatro Católico, que se celebrará el próximo mes en Zaragoza, coincidiendo con las bodas de oro de la coronación canónica de la Virgen del Pilar. El Congreso tiene por finalidad señalar las bases y características fundamentales que determinan el calificativo de «católico» para una obra teatral. Durará varios días y los actos consistirán en conferencias, sesiones de estudio, lecturas y representaciones teatrales con intervención de autores católicos de fama mundial, compañías nacionales y extranjeras de teatro, etcétera. Se cuenta ya con el beneplácito del Arzobispo de Zaragoza y diversos ofrecimientos de personalidades del mundo del teatro, entre ellas de don José María Pemán.—Cifra.

Puericultura, labores, consejos de cocina y decoración encontrarás en "Escuela Hogar", álbum trimestral editado por la Sección Femenina.

Auxilio Social en el XVIII aniversario de su fundación

ACTIVIDADES DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE ZAMORA DURANTE ESTE EJERCICIO

Todos los años por esta época esta humanitaria y magnífica obra de la Falange, que es Auxilio Social, tiene por costumbre dar a conocer a los españoles sus actividades para que los españoles conozcan la auténtica efectividad de sus distintos servicios asistenciales. En las oficinas

de la Obra se nos facilitan los siguientes datos del ejercicio del año actual, que finaliza, precisamente, en este mes.

El resultado de la labor realizada es halagüeño. Las cifras nos hablan de una recaudación por Ficha Azul de 1.059.145,60 pesetas, y de

las postulaciones, 84.352. Además existen otros ingresos como son los donativos que cada vez se prodigan y la renta de bienes propios, intereses, etc., cuya cantidad asciende en este ejercicio a 19.551,91. Como se ve claramente el ingreso más importante es el que proporciona la Ficha Azul, definida justamente como «floración espontánea entre la justicia y la caridad».

El público colabora con la Obra, pero para mayor facilidad en la cotización, la Delegación de Auxilio Social se ha propuesto concertar con los Ayuntamientos y Hermandades el pago de las cuotas de Ficha Azul, lo que se ha hecho ya con el ochenta por ciento de los Ayuntamientos de la provincia de Zamora, con resultado positivo y se tiene el propósito de hacerlo con la totalidad.

En las distintas instituciones de la Obra se acogen diariamente 6.197 familias zamoranas, dato elocuentísimo que refleja la importancia de los Servicios. Siguiendo la política demográfica preconizada por el Caudillo, Auxilio Social cuenta con establecimientos que se preocupan de defender al niño antes de su nacimiento y para ello están los Consultorios de Maternología y Casas de la Madre, y preservarle contra las enfermedades a través de sus Centros de Alimentación Infantil.

SEGUNDA SESION

A continuación de ésta se celebró otra sesión, en la que se adoptaron los acuerdos siguientes:

Reconocimiento de servicios interinos a efectos de quinquenios.

Aceptar la propuesta de la Permanente sobre aparcamiento de taxis en la Plaza de Santiago—cuatro vehículos en lugar de cinco—. Este acuerdo se tomó con el voto en contra del señor Villanueva.

No habiéndose presentado reclamación al expediente de contribuciones especiales de la calle de San Torcuato, se acuerda ponerlas al cobro, concediendo un plazo de dos años.

Se dio cuenta de la comunicación de la Comisión Central de Sanidad aprobando los proyectos de pavimentación de varias calles.

Finalmente se acordó anunciar un concurso-subasta para la adquisición de contadores de agua.

En la sección de ruegos y preguntas, el señor Rodríguez Lorenzo hizo un ruego, interesándose por la clasificación de que ha sido objeto la secretaría del Ayuntamiento.

Las distintas asistencias prestadas por la Obra en esta provincia han supuesto un gasto superior a los tres millones de pesetas. La diferencia entre esta cantidad y la de los ingresos obtenidos ha corrido a cargo de la Delegación Nacional, que entre sus fondos de la Dirección General de Beneficencia y Obras Sociales.

En la sección de ruegos y preguntas, el señor Rodríguez Lorenzo hizo un ruego, interesándose por la clasificación de que ha sido objeto la secretaría del Ayuntamiento.

En la sección de ruegos y preguntas, el señor Rodríguez Lorenzo hizo un ruego, interesándose por la clasificación de que ha sido objeto la secretaría del Ayuntamiento.

Declaración de los puestos de concejales objeto de renovación ayer celebró los sesiones el Ayuntamiento Pleno

De acuerdo con el indicador de las operaciones electorales dictado por el Excmo. señor Gobernador Civil, ayer se reunió en sesión extraordinaria el Ayuntamiento Pleno de la capital, con el fin de hacer constar los puestos de concejales que han de ser objeto de renovación en las próximas elecciones municipales.

Estos puestos son los que ahora ocupan los señores siguientes: Don Angel Pulido, don Ma-

nuel Prieto Arroyo, don Ramón Luermo, don Gonzalo Bautista, don Benjamin Prieto, don Luis Tomás Gómez Villanueva, don Emiliano Honorato, don Segundo Fuentes, don Felipe Rodríguez y la que dejó vacante don Alfonso García Santiago.

En este benéfico establecimiento han sido asistidas las siguientes personas:

Angela Calvo Guzmán, de 40 años, domiciliada en Pizarro, M, de herida contusa en la región frontal, que le fué suturada con tres puntos, producida de un modo casual. Leve.

Higinio Fernández Scarpellini, de 39 años, domiciliado en Héroes de Toledo, de herida por mordedura de perro en la cara anterior de la tibia derecha. Leve.

Luis Salazar Canelo, de ocho años, que vive en Castelar, 23, de herida contusa en la región frontal, causada por caída. Leve.

Luis Clavo Lumbrales, de 20 años, con domicilio en Cortinas de San Miguel, 45, de heridas incisas en los dedos índice y medio de la mano izquierda, producidas con un cuchillo. Leve.

Francisco Martínez Serrano, de 30 años, domiciliado en Sancho IV, 49, de erosiones en distintas partes de la cara. Leve.

Angel Esteban, de 31 años, domiciliado en San Esteban, de erosiones en el pabellón auricular derecho y pómulo del mismo lado. Leve.

Mariano Alvarez Garcia, de cuarenta y dos años, domiciliado en Troncoso, 7, de contusiones en el brazo y región escapular derechos, producidas al ser atropellado por un coche. Leve.

Daniela Bartolomé Prieto, de cuarenta y siete años, con domicilio en Montfarracinos, que presentaba erosiones en el tercio inferior del antebrazo derecho, causadas en agresión. Leve.

Jefatura Provincial del Servicio Nacional del Trigo

Se pone en conocimiento de los señores cuyas solicitudes hayan sido admitidas para tomar parte en los concursos-oposiciones convocados por orden de la Secretaría General de este Servicio de 31 de marzo de 1954. (C.B.O. del E. de 4 abril), para cubrir plazas vacantes en el S.N.T., que las fechas y hora en que tendrán lugar los exámenes, se encuentran expuestas en el Tablón de Anuncios de esta Jefatura.

Aperturas de básculas remolacheras

EL DIA 8 EN LA ZONA DE LA AZUCARERA DEL DUERO Y EL 15 EN LA DE LA BAÑEA

Próxima a comenzar la campaña remolachera se ha dispuesto que la apertura de básculas se verifique el próximo día 8 de noviembre en la zona correspondiente a la Azucarera del Duero, y el día 15 para la zona de la Azucarera de La Bañeza.

Las entregas de remolacha se harán por turnos diarios mediante valores que facilitarán, como otros años, los Grupos Remolacheros Locales de las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos.

Se venden

233 fanegas de tierra de labor en el término de Cereñinos del Carrizal, 125 en el de Arquillos y 43 en el de Aspariego. Para tratar, con el señor Heredia, en Paseo de Recoletos, 33. MADRID.

Función anual de la Cofradía de Jesús del Via-Crucis

Mañana, domingo, a las once, se celebrará, en la iglesia parroquial de San Frontis, la función anual, que la Cofradía de Jesús del Via Crucis organiza en honor de su Bendito Jesús.

Normas sobre el cultivo de la vid

Se prohíbe la reposición o plantación

Madrid, 29.—El "Boletín Oficial del Estado" publica una Orden del Ministerio de Agricultura por la que se desarrollan determinados preceptos del Decreto-Ley de 10 de agosto de 1954 sobre cultivo de la vid.

Durante la campaña vinícola 1954-55 exclusivamente, las Jefaturas Agronómicas, de acuerdo con lo establecido en el artículo primero del Decreto-Ley de 10 de agosto de 1954, no admitirán a trámite ninguna solicitud de reposición o plantación de vides y suspenderán la tramitación de las peticiones ya presentadas, quedando asimismo en suspenso la efectividad de las ya otorgadas que no se hubieran realizado.

A efectos de lo dispuesto en el párrafo segundo del artículo primero del citado Decreto-Ley, se considerarán plantas de vid cultivadas en vivero los barbos o injertos de vid americana, quedando por tanto prohibida su venta, cesión, circulación y, en general, el comercio de los mismos.

Para señalar la cuantía de las indemnizaciones a que se refiere el párrafo segundo del artículo primero del Decreto-Ley de 10 de agosto de 1954 y asegurar la conservación de piees madres, las Jefaturas Agronómicas provinciales girarán visita de inspección a los viveros oficiales de la provincia, al efecto de comprobar las declaraciones juradas que preceptivamente deben haber sido presentadas en la primera quincena del pasado mes de julio, conforme a lo dispuesto en el artículo séptimo de la Orden de 10 de marzo de 1947.

Salvo casos excepcionales muy justificadas, que apracará este Ministerio, no tendrán derecho a indemnización los viveristas que hubieran incumplido la obligación de presentar la declaración jurada que les impone el artículo séptimo de la Orden de 10 de marzo de 1947.

Los agricultores que voluntariamente arriegen sus plantaciones de viñedo para destinar el terreno al cultivo de trigo o al algodonero, tendrán derecho a disfrutar de los beneficios que señala la Orden de este Ministerio de 27 de febrero de 1954 en los apartados a) y c) de su número tercero. Sin embargo, no serán otorgados dichos beneficios cuando los rendimientos de la viña sean inferiores a un kilogramo de uva por pie, si se trata de terrenos de secano, o a dos kilogramos por pie si fuera de regadío, ni tampoco cuando la extensión del viñedo arriado no llegue a media hectárea. Cifra.

No hay tregua en la huelga de portuarios ingleses

Y han comenzado los despidos

Londres, 29.—Los dirigentes de la huelga portuaria que tienen bloqueados los puertos de esta nación, han decidido anoche, después de una reunión de siete horas, no desistir de la huelga, en espera de posteriores consecuencias para los trabajadores portuarios.

Los detalles de la fórmula propuesta para los estibadores de esta capital no han sido puestos de manifiesto, pero Douglas Barret, dirigente de los huelguistas, ha manifestado que se ha decidido no recomendar el retorno al trabajo hasta que la citada fórmula de Londres sea aceptada con carácter general.—Efe.

COMIENZAN LOS DESPIDOS

Londres, 29.—Aun cuando se creía que la huelga portuaria terminaría anoche, después de un mitin de siete horas de los jefes sindicales portuarios, los rebeldes han rechazado el aceptar la propuesta de compromiso patrocinada por el Gobierno para una tregua de paro. Los directivos sindicales proyectan nuevas negociaciones para hoy con los patronos. Los despidos industriales han comenzado ya.—Efe.



Cotizaciones en Bilbao

ACCIONES

Bancos.—Banco de Bilbao, 680; Banco de Crédito, 705; Vizcaya, serie A, 532,50; idem serie B, 530.

Ferrocarriles y Transportes.—Ferrocarril de Santander, ordinarias, 99; Aviación y Comercio, 110.

Electricidad.—Electra de Viesgo, viejas, 173; idem nuevas, 162; Eléctricas Reunidas de Zaragoza, viejas, 102; Hidroeléctrica Española, 196; Iberduero, ordinarias, 208; idem 6 por 100, liberadas, 190.

Mineras.—Minas del Rif, 596; Sierra Menora, ordinarias, 150.

Navales.—Naviera Aznar, ordinarias, 2.055.

Siderometalúrgicas.—Altos Hornos de Vizcaya, viejas, 199,50; idem nuevas, 235; Babcock Wilcox, 337; Duro Felguera, 234; Asturiana Santa Bárbara, viejas, 180.

Industrias varias.—Nitratos de Castilla, 165; Papelera Española, 480; Sefanitro, 219; Unión Española de Explosivos, 301; Unión Química del Norte de España, viejas, 169; Campsa, 168; Ebro, Compañía de Azúcares y Alcoholes, 288; Compañía Telefónica Nacional de España, 198,75.

Cotizaciones en Barcelona

ACCIONES

Banco Exterior de España, 441; Aguas de Barcelona, ordinarias, 237; Caltas, ordinarias, 89,50; C r o s, 543; Electro-Metalúrgica del Ebro, 278; Española de Carburos Metálicos, 370; Fomento de Obras y Construcciones, 218; Ford, Motor Iberica, 1.325; Industrias Agrícolas, 456; Maquinista Terrestre y Marítima, 108,50; Tabacos de Filipinas, 307; Campsa, 167; Dragados y Construcciones, 197; Fefasa, 145; Iberduero, ordinarias, 206,50; Minas del Rif, 600; Sniace, 263; Telefónica Nacional de España, 199,75; Unión Española de Explosivos, 303.

Cotizaciones en Madrid

Fondos públicos.—Interior, 4 por 100, 82,35; Exterior, 4 por 100, 99; A m o r t i z a b l e, 4 por 100, 15,11,51, 100,40; idem 3,50 por 100, 15,11,51, 100,40; idem 3,50 por 100, 15,71, 93,55.

Cédulas.—Banco Hipotecario, 4,50 por 100, 86; idem 4 por 100, extensas, 98,75; Banco de Crédito Local, 4 por 100, interprovinciales, 96,75; idem 4 por 100, lotes, 100,50.

OBLIGACIONES

Renfe, 93,50; Villa de Madrid, 5 por 100, 1941, 71; Campsa, bonos 5,50 por 100, 94,25; Telefónica Nacional, 5 por 100, 95,75; Unión Española de Explosivos, 6 por 100, 99,25.

ACCIONES

Bancos.—Banco de España, 701,50; Banco de Crédito Industrial, 151; Hipotecario de España, 438; Central, 468; Español de Crédito, 705; Hispano Americano, 511; Mercantil e Industrial, 218; Popular Español, 317.

Electricidad.—Eléctricas Leonesas, 144; Fuerzas Eléctricas del Noroeste, 164; Hidroeléctrica del Chorro, 105; Hidroeléctrica Española, 196; Hidro Nitro Española, 118; Iberduero, ordinarias, 207; idem 6 por 100, liberadas, 183; Saltos del Nansa, 118,50; Saltos del Sil, 176,50; Sevillana de Electricidad, 112,75; Unión Eléctrica Madrileña, 116,50.

Ferrocarriles y Tranvías.—Metroropolitano de Madrid, 144,25.

Mineras.—Duro Felguera, 234; Minas del Rif, 595; Siderúrgica de Ponferrada, 370.

Seguros.—Unión y Fénix Español, 33,50.

Siderometalúrgicas.—Altos Hornos de Vizcaya, 198; Auxiliar de Ferrocarriles, 418,50; Material y Construcciones, 174.

Industrias varias.—Dragados y Construcciones, 167; Ebro, Compañía de Azúcares y Alcoholes, 197; Española de Petróleos, 508; Fefasa, 461; General Azucarera de España, 144; Industria y Navegación, 132; Nitratos de Castilla, 110; Tabacalera, S. A., 263; Telefónica Nacional de España, 176; Unión Española de Explosivos, 199,75; Naval de Levante, 303; Unión Química del Norte de España, 127; Resinera Española, 171; Manufacturas Metálicas Madrid, 230.

Inmobiliarias.—Inmobiliaria Metropolitana, 135; Urbanizadora Metropolitana, 530.

Derechos de suscripción.—Energía Industrial Aragonésas, 38,75; Maquinista Terrestre y Marítima, 306; Compañía de Seguros de Aroyo, 32; "El Sol", 96.

(Datos facilitados por el Banco de Bilbao.)

¡Solucione su problema!

Adquiera un SOMIER PLEGABLE "NUMANCIA" en tubo de acero. Dóctro de día. Comodísimo de noche.



EXIJA MÁRCA NUMANCIA

Pida folleto gratis a su proveedor de muebles

Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Manganeses de la Lampreana

CONCURSO PARA LA ADJUDICACION DE LAS OBRAS DE UN POZO

La Hermandad Sindical de Manganeses de la Lampreana saca a concurso la construcción de un pozo para el abastecimiento de aguas.

El pliego de condiciones puede ser consultado por las Empresas constructoras que les interese, en el domicilio de la Hermandad, durante las horas de oficina.

Manganeses, 25 de octubre de 1954.—El jefe de la Hermandad, FELICIANO SALVADOR.

REPORTAJES GRAFICOS

JUANES

Bodas, Bautizos, Fiestas de Sociedad

AVISOS: Hospital, 10 y San Torcuato, 29

Teléfono 1366 ZAMORA

AYUDAR A LOS AGRICULTORES ES DAR LA MAXIMA CALIDAD, EL MEJOR SERVICIO Y LAS MAYORES FACILIDADES DE PAGO

Finanzauto, S.A.

ofrece la adquisición de tractores y maquinaria agrícola extranjera o nacional pagando solamente el 25% al contado y el 75% aplazado

ENTREGAS INMEDIATAS

DAVID BROWN (Inglés)	Ruedas y Oruga	Diesel 35 e 50 H.P.
ALLGAIER (Alemán)	Ruedas	Diesel 33 H.P.
CONTINENTAL (Francés)	Oruga	Diesel 60 y 70 H.P.
VIERZON (Francés)	Ruedas	semi-Diesel 22 e 30 H.P.
BINCKHORST (Holandés)	Ruedas	Diesel 35 H.P.

Cosechadoras VIERZON y PUZENAT
Aros de Disco y Vertederos:

PUZENAT - WETHÉLISE - DAVID BROWN
BAYERISCHE - JABALI - SALOPHAN, ETC.

y toda clase de material agrícola y remolques extranjeros y nacionales

En breve también disponeremos de material americano. Tractores de ruedas y Oruga de la marca OLIVER-CLETRAC y toda clase de maquinaria agrícola de la misma marca

Información y tramitación de compras en

Finanzauto, S.A.

Sucursal:
VALLADOLID
Calvo Sotelo, 4

CONCESIONARIOS EN LAS RESTANTES PROVINCIAS

